

南阳民政工作动态

第 34 期

南阳市民政局办公室

2024 年 10 月 14 日

我市举办“敬老月”集中宣传展示活动。10月11日，2024年南阳市“敬老月”集中宣传展示活动在市民服务中心广场举办。副市长周华锋参加。在认真察看了相关展示活动后，周华锋指出，要大力弘扬孝亲敬老传统美德，广泛动员社会力量，营造爱老敬老的浓厚氛围，让老年人真切感受到社会的关爱。相关部门要发挥统筹协调作用，形成有效工作合力，健全服务体系，优化服务供给，持续提升我市养老服务水平，不断推动老龄事业高质量发展。当天，市老龄委成员单位和30余家养老服务机构、商家等，现场开展老年普法维权公益宣传、防诈骗宣传、健康咨询与义诊等活动。（市局老龄工作科、市局办公室）

淅川县扎实开展“乡村著名行动”。制定实施方案，发挥机制作用。制定印发《淅川县开展“乡村著名行动”助力乡村振兴实施方案》，广泛宣传“乡村著名行动”微信小程序信息采集方法，为全县有计划、有步骤实施“乡村著名行

动”指明方向。**夯实民生之本，开拓服务途径。**从生产生活需求、美丽乡村建设、助力产业发展等角度出发，将乡村道路街巷、乡村公共服务设施、乡村旅游景点、民宿农家乐、种植养殖基地、快递物流点、乡镇企业以及日间照料中心等惠民助农热点位置和民生服务资源采集上图，做到导航无“盲区”。**扬名特色地名，赋能乡村振兴。**不断深化地名信息应用，目前已收集新增乡村道路命名 376 条，探索建立“互联网+地名+电商+物流”服务模式，通过全面推进乡村地名采集上图、地名信息共建共享，推动乡村邮路、产业路、资源路数字化，为物流下乡、快递进村、农特产品上市等“定位导航”，切实“用好名”。（淅川县民政局）

简讯

10月9日—11日，市福利彩票发行中心组织召开销售员岗位培训会，对全市投注站销售人员、市场管理员及相关工作人员进行分批培训。（市福利彩票发行中心）

10月10日—11日，南阳市民政局联合内乡县民政局、洛阳市嵩县民政局，对洛阳市南阳市行政区域界线内乡嵩县段进行联合检查。经实地勘查，界线两侧标志物和地貌地形与勘界地形图走向基本一致，两县边界群众友好相处，无边界纠纷，无非法越界开发建设或从事生产经营等活动。（内乡县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编辑：金路

审核：郭宇
